Prova scritta complessiva di Analisi Matematica 11 COR)EE E/L5
Ingegneria Edile-Architettura, 15 giugno 2011 e e

Prova orale verso: domani | dopo il 3 luglio.
(Cancellare la voce che non interessa).

1) [14 pti Sia Q C R3 Plinsieme Q = ¢ (z,y,2): -mz+l’-2——1§z§2, 2>0¢. (1.1)Fare un
. 9 T 25

disegno gqualitativo di 2. -

(1.2) Parametrizzare 05 e dire se la parametrizzazioni scelte sono o meno compatibili con il campo
v normale a 8} esternamente a §2. '

(1.3) Sia I'€ C'(2,R?) un campo vettoriale. Scrivere una formula esplicita che dia il flusso
[foq F - vdo di F attraverso 9.

’ 2
(1.4) Calcolare il flusso di cui al punto (1.4) quando F(z,y,2) = (9, —x,kezﬁg*'%gt @2} 7 %))

(1.5) . Sia X = {(;r,y, 2): 4/ 3”93 + }QL; =1 =12 |2 £ 1}. Parametrizzare 8% e dire se le parametriz-

zazioni scelte sono compatibili con la scelta p della normale a ¥ per cui g = —v (v essendo la normale
di cui al punto (1.2)). ' ‘



Prova scritta complessiva di Analisi Matematica II £
Ingegneria Edile-Architettura, 15 giugno 2011

Prova orale verso: domani | dopo il 3 luglio.
(Cancellare la voce che non interessa).

(1) [14 pti] Sia Q C R3 Pinsieme Q = {(:c,y,z) : \/—mgi + }2/—; —1<2<2, z2> O}. (1.1)Fare un

disegno qualitativo di Q.

(1.2) Parametrizzare 9Q e dire se la parametrizzazioni scelte sono o meno compatibili con il campo
v normale a 9Q esternamente a Q.

(1.3) Sia F € C}(Q,R?) un campo vettoriale. Scrivere una formula esplicita che dia il flusso
[foq F - vdo di F attraverso 0<2. '
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(1.4) Calcolare il flusso di cui al punto (1.4) quando F(z,y,z) = (y, —=, ze

(1.5) . Sia X = {(.’I:,y, z) 4/ %3 + %% —1=gz |7 < 1}. Parametrizzare 02 e dire se le parametriz-

zazioni scelte sono compatibili con la scelta p della normale a ¥ per cui pp = —v (v essendo la normale
di cui al punto (1.2)).
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